

ОТЗЫВ
научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора, лауреата Премии Правительства РФ в области науки и техники, руководителя отдела онкологии и хирургии ободочной кишки Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Министерства здравоохранения Российской Федерации Сергея Ивановича Ачкасова о соискателе ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.17. – хирургия.

Егоркин Михаил Александрович, 1952 года рождения, окончил в 1977 г. Мордовский государственный университет по специальности «Лечебное дело». В 1978-1983 гг. работал в практическом здравоохранении в качестве врача-хирурга и районного проктолога Балашихинской центральной районной больницы Московской области. В 1983-1985 гг. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Проктология» на базе НИИ проктологии МЗ РСФСР. В 1985–1989 гг. работал врачом-хирургом Второго хирургического отделения НИИ проктологии МЗ РСФСР. В 1990 г. защитил кандидатскую диссертацию по теме: «Хирургическая коррекция полного анального недержания». В 1991 г. избран на должность научного сотрудника хирургического отделения неотложной проктологии, где работает по настоящее время.

В сферу практических интересов Егоркина М.А. входят современные и традиционные технологии хирургического и терапевтического лечения доброкачественных аноректальных заболеваний. Наряду с ежедневной хирургической практикой, М.А. Егоркин активно занимается научно-исследовательской деятельностью: разработкой инновационных методов лечения пациентов с проктологическими заболеваниями. Данные методы внедряются исследователем в практическую колопроктологию. Особое

внимание уделяется лечению больных, перенесших анаэробный парапроктит – заболевание, которое относится к числу жизнеугрожающих (летальность достигает 40%).

М.А. Егоркин впервые использовал уникальную инновационную методику лечения отрицательным давлением (NPWT) сложных послеоперационных ран промежности у больных, перенесших анаэробный парапроктит и гангрену Фурнье. Данная методика принципиально изменила стратегию лечения сложных ран: сократила сроки проведения пластических операций и реабилитации больных, уменьшила период нахождения больных в стационаре, нагрузку на медицинский персонал и расход материалов. В настоящее время она применяется на базе отделения неотложной колопроктологии ГНЦК имени А.Н. Рыжих Минздрава РФ и является надежной эффективной технологией лечения ран любой сложности.

По данной проблеме опубликовано «Руководство по лечению ран методом управляемого отрицательного давления» (два издания). По результатам проведенных исследований существует 34 печатных публикации научных статей, из них 23 – в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации. Всего получено 2 патента на изобретение по теме лечения обширных ран промежности и крестцово-копчиковой области.

Основные положения своего исследования М.А. Егоркин неоднократно докладывал на научных конференциях и съездах, которые проходили в России и за рубежом. Диссертант зарекомендовал себя целеустремленным научным сотрудником, обладающим большим творческим потенциалом. Поэтому, учитывая вышеизложенное, считаю, что М.А. Егоркин, обладая высоким уровнем профессионализма и научной зрелостью, заслуживает присуждения искомой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.17. – Хирургия.

Научный консультант:

Ачкасов Сергей Иванович, доктор медицинских наук, профессор, лауреат Премии Правительства РФ в области науки и техники, руководитель отдела онкологии и хирургии ободочной кишки Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр колопроктологии им. А.Н. Рыжих» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Сергей Иванович Ачкасов

Специальность 14.01.17. – Хирургия

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

Адрес: 123423, Москва, ул. Саляма Адиля, дом 2

Телефон + 7 (499) 199-65-34

Адрес электронной почты: info@gnck.ru



Подпись д.м.н., проф. Ачкасова С.И. заверяю

Ученый секретарь Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр колопроктологии им. А.Н. Рыжих» Министерства здравоохранения Российской Федерации



д.м.н., Александр Юрьевич Титов